

今日威海·教育

威海职院连续七年招生爆满

今年计划招生4700人,实际录取5333人

本报威海9月12日讯(记者

刘洁) 记者从威海职业学院了解到,今年该校计划招生4700人,而实际录取人数竟达到了5333人。在目前国内很多职业院校大呼生源不足的大背景下,作为全国首批28所“国家示范性高等职业院校”,威海职业学院竟连续七年出现了招生爆满。

10日早上7时许,威海职业

学院已经在校园内搭好了迎接新生的接待前台,校园大巴车满载着新生及家长陆续从汽车站、火车站以及客运码头返回校园。为迎接新生,学院精心安排并针对天气突变等情况制定了应急预案。迎新工作从各个客运站接站开始,到新生进校,再到办理入学手续,直至进入宿舍,并有志愿者全程引

导,院领导亲临报到现场检查指导。

今年威海职业学院在全国18个省区招生,计划招生4700人,实际录取人数5333人,高职文理科最高分分别为557分和533分。在目前国内很多职业院校大呼“吃不饱”的大背景下,威海职业学院连续七年出现了招生爆满。对此,学院负

责招生的李处长表示,作为全国首批28所“国家示范性高等职业院校”、“国家高技能人才培养示范基地”,威海职业学院已经位居全国1200多所高职院校的前沿示范方阵。在拥有国内一流校园硬件设施的基础上,学院大力加强师资队伍和专业教学等内涵建设。近三年取得的标志性成果,领全国高职院校之先。

该学院生化制药技术专业的新生郑萌萌来自新疆阿勒泰市,她在选报志愿时对比了天津、新疆以及山东的多个院校,最终选择了威海职业学院。对此,郑萌萌说,是威海优美的环境,以及威海职院强大的师资、良好的教学质量深深吸引了她。

国际合作公司 再送神道口小学15万元

累计送款将近百万元

本报威海9月12日讯

(记者 陈静) 自2007年在威海市政府及各级教育主管部门的牵头下,威海国际合作公司与威海高区神道口小学建立“帮扶”关系以来,短短三年,国际合作公司先后为神道口小学送来80万元,用于校园文化资源建设。近日,国际合作公司再次为神道口小学送来15万元,用于购买教学设备。

据了解,三年中国国际合作公司首先投资12万元帮助神道口小学新建了“海之韵”图书室、“舞之韵”舞蹈室、“动之风”乒乓馆,提供了师生施展才华的空间。接着投

资25万元为学校微机室配备了五十余台一流配制的联想电脑,加快了神道口小学打造数字校园的进程。不仅如此,国际合作公司还为神道口小学居贫而自奋的阳光学子送来了3万元的现金,并与神道口小学合作成立了“国际阳光奖学基金会”,用以不断地资助知书达礼、勇于探索或家境贫困、自强不息的学子。

在第26个教师节当天,国际合作公司再次为神道口小学送上15万元,用于学校购买教学设备。截至目前,国际合作公司已经累计投资近百万元。



童心童画

11日,北创画室在威海市博物馆举办了“童心童画”的主题画展,馆内的画作、手工艺品全部出自北创画室的学员之手。图为小学员们认真地在现场作画。

本报记者 王帅 李彦慧 摄

爱的启航

近日,威海市古寨小学举行了隆重的“2010年‘爱之旅’启动仪式”。该活动以寓教于乐的方式,从学校、家长、学生三个视角对古小阳光教育进行了细致深入的解析。图为孩子们用手语表演《感恩的心》。

记者 刘洁 通讯员 邹小洁 摄

